

易帥後連場大勝 重振聲威戰意盛

紅魔磨合新陣

水到渠成

◆現執教水晶宮的法國名宿韋拉和球迷自拍合影。 法新社



曼聯將於今晚作今夏澳洲之旅第二站的演出，與同屬英超的對手水晶宮一較高下。水晶宮此行有多員主將沒有隨隊，戰力難免受損，曼聯經歷失意的賽季後急於挽回面子，加上坦哈格新官上任三把火，爭勝的戰意勢必會比往年的熱身賽更鮮明，友賽3連勝可期。(MUTV今晚6:10p.m.直播)

◆香港文匯報記者 梁志達

曼聯上賽季跌出了英超積分榜前四名，新球季在歐洲賽場只能參與第二級別的歐霸盃。球會痛定思痛，今夏邀來將阿積士打造成歐聯「黑馬」的坦哈格接手執教，雖然在轉會市場未算十分順利，但重金簽入3名球員已足證「紅魔」要東山再起的決心。

今夏頭兩場熱身賽，曼聯先在泰國大勝勝利浦4:0，再在澳洲墨爾本本站大破當地勁旅墨爾本勝利4:1。上季狀態欠佳的查頓辛祖和馬迪爾，以及鋒線核心拉舒福特都已取得了「士哥」，大踢爭氣波，對球隊整體士氣相信大有幫助。

馬古尼望新球季可洗頹風

「上季是我的一個重大挫折，不過好在已經過去了，我們現在要展望未來，我們這賽季要重新贏得獎盃。」上賽季時有低級失誤慘成笑柄的曼聯後防大將哈利馬古尼賽前說：「職業生涯可長達10到15年，你不能保證一帆風順，心態上必須學會面對挫折和困難。」他又指出新教頭到來對球會帶來了改變：「坦哈格帶來了他的理念，我們也在前兩場比賽看到了我們的計劃。」

曼聯在澳洲墨爾本的第二場英超熱身賽，對手是只能陣陣出擊的水晶宮。這支由阿仙奴名宿韋拉執教的倫敦球隊，上賽季以第12名完季。此番出訪澳洲，由於傷病及簽證等問題，水晶宮只有11名「一隊」球員隨軍，前鋒韋費特沙夏、賓迪基及高耶迪等主力均未能候命，雖然鋒線仍有佐敦阿休、馬迪達及艾度亞迪可選擇，但面對急於重振聲威的「紅魔」，贏波難度料將比上仗0:2不敵利物浦一役更大。



◆拉舒福特上場比賽有新獲。 法新社



◆哈利馬古尼料將繼續端正。 路透社



◆(左起)拉舒福特、查頓辛祖、勞基梳爾、般奴費南迪斯和麥湯米尼，在墨爾本當地出席宣傳活動。 法新社

馬天尼斯紅魔中堅新定義 技術全面輸身高

香港文匯報訊(記者梁志達)曼聯在17日敲定今夏的第三籤，宣布同阿積士已就羅致後衛利辛度馬天尼斯一事達成協議。不過，其1米75的身高作為中堅來說，能否適應英超還有待驗證。

曼聯官方宣布，在羅致利辛度馬天尼斯的交易上已同阿積士方面達成協議。阿積士方面披露，馬天尼斯的固定轉會費為5,700萬歐元，加上浮動條款最高可達6,737萬歐元。馬天尼斯是坦哈格執教阿積士時的舊部，其1米75的身高將為曼聯中堅位置作重新演繹。事實上，這位24歲阿根廷國腳在戰術中發揮的作用介乎於防守中場和中堅，上賽季均92.4次傳球冠絕荷甲，88.9%的傳功成功率亦排名荷甲第6，而場均2.2次攔截則排在荷甲前十之內，可說是十分全面。

至於簽入丹麥中場大將基斯甸艾歷臣，坦哈格解釋是看中了他在意甲、荷蘭和英超都有豐富比賽經驗，可成為球隊的即戰力。

◆利辛度馬天尼斯能否適應英超尚待驗證。 路透社



巴塞新援寓賽於操「邁」力求捷



◆拉芬夏是球隊中一員重點新兵。 路透社

香港文匯報訊(記者梁志達)西甲豪門巴塞隆拿日前抵達美國，並會在本港時間周三早上8時的美國之行首場熱身賽，與當地球隊國際邁阿密較勁，多位新加盟的名將都有隨行，希望能夠盡快融入球隊。巴塞在上周的熱身賽只能與西班牙第五級別球隊比洛特踢成1:1，射手奧巴美揚攻入了一球，不過球隊尚未算是精銳盡出，新加盟的就只有基斯爾和來自桑坦德的年輕球員柏保路托利兩員中場新援作巴塞首演。今場比賽，相信丹麥中堅基斯甸臣和巴西翼鋒拉芬夏都會粉墨登場，加上上季受到傷患困擾的中場柏迪和前鋒安素法迪這些新生代接班人，主帥沙維維將可有更強的戰力來應付今場比賽。

國際邁阿密名氣夠響惟欠狀態

對手國際邁阿密相信對球迷來說並不會陌生，老闆是昔日球壇「萬人迷」碧咸，並由他的前英格蘭國家隊和曼聯雙料隊友菲臘尼維利執掌帥印，鋒線更是由阿根廷名將希古恩擔綱。不過，球隊今年成績一般暫時只有7勝4和9負，對上3場比賽輸了2場，狀態不足隨時會影響到球隊是役主場的爭勝機會。

巴塞今夏大灑金錢增兵，新加盟的波蘭神鋒羅拔利雲度夫斯基17日已抵達美國與巴塞大軍會合。他表示，一直都很想嘗試征戰西甲賽場，很高興終於能夠如願披起巴塞球衣，「我在這裏是要幫助巴塞再次登頂，盡力贏回冠軍頭銜。」



◆阿根廷球星希古恩領銜國際邁阿密鋒線。 美聯社

長話短說 PSG日本之旅 巨星與眾「童」樂

法甲足球班霸巴黎聖日耳門(PSG)強陣出訪日本，日前抵埗後並沒有太多休息時間，要備戰的同時還需出席宣傳活動，而在昨天，包括美斯和尼馬等陣中的頂級球星便與日本小球員們作近距離接觸，切磋球技。PSG在日本的第一場比賽，是周三晚對陣近5年4次稱王日職聯賽的川崎前鋒。



◆美斯(後排左三)與小球員們擊掌。 法新社

外媒稱迪歷特轉投拜仁快成事

綜合德國多家媒體消息，拜仁慕尼黑已大致與意甲祖雲達斯談妥簽入馬菲斯迪歷特的轉會費，當中包括7,000萬歐元固定及1,000萬歐元浮動條款，這位荷蘭後衛球星將於日內前往德國，通過體測後便會正式簽約，成為拜仁在簽得沙迪奧文尼等名將後的又一強援。

反轉再反轉 伊足收回炒帥決定

伊朗足總在宣布解僱主帥施高錫的6天後，或許是受到國內輿論的壓力，昨天又戲劇性收回成命，這位克羅地亞籍教頭將繼續領軍出戰世界盃決賽周。事實上，施高錫任內取得15勝1和2負佳績，還領軍取得卡塔爾世界盃入場券。只是上月熱身賽不敵阿爾及利亞和對韓國隊不勝，加上有指他與球員關係不和，才成了之前戲劇性被炒的導火線。



◆施高錫(左)被辭退後又獲挽留。 法新社

傳摩帥成功遊說戴巴拿上「馬」

香港文匯報訊(記者梁志達)根據轉會消息權威、意大利著名記者羅馬諾透露，今夏離開祖雲達斯的阿根廷前鋒保羅戴巴拿將以自由身加盟另一支意甲球隊羅馬，而主帥摩連奴在說服他來投的過程中有着關鍵的作用。據悉羅馬給戴巴拿開出了一紙為期3年、年薪600萬歐元的合約，包括有獎金等附加條款。意大利多家媒體都已報道了戴巴拿即將加盟羅馬的消息，還有羅馬諾「here we go」的驗證(意思是轉會要來了，過往有他這句驗證的轉會，都甚少有不成功之例)。消息稱，上季帶領羅馬奪歐洲協會聯賽錦標的冠軍級名帥摩連奴，親自出馬打了兩次電話給戴巴拿，並以「可幫你當選金球獎」展示已隊的雄心，打動這位上季各項賽事只有39次上陣已有15入球6次助攻不俗表現的進攻好手來投。



◆保羅戴巴拿相信會留在意甲，給機會去重新證明自己。 法新社

年逾40不言退 伊巴帶傷續約A米

香港文匯報訊(記者梁志達)10月將會迎來41歲生日的伊巴謙莫域，儘管近年因為年齡和傷患影響表現，但這位瑞典神鋒依然不言休，昨日和AC米蘭續簽了1年的新合約，新球季將繼續身披「紅黑戰袍」。「AC米蘭很高興宣布，與伊巴謙莫域已續約至2023年6月30日。瑞典前鋒將繼續身穿11號球衣。」球隊昨天在聲明中表示。10月年滿41歲的伊巴簽署了一項協議，他將獲得約100萬歐元的固定薪水，其中包括與上陣和表現相關的巨額獎金。伊巴在5月接受了左膝韌帶手術後，至少要到明年年初才能復出參加比賽。他在2020年1月重返A米，曾經踢出寶刀未老的表现，協助球隊踏出近數年王朝再起的重要一步。不過，後來傷病卻纏繞着伊巴，去年左膝手術後已經錯過了歐洲國家盃，之後跟腱問題讓他失去了在A米的重選位置。



◆伊巴在上賽季A米重奪意甲冠軍的征程中上陣機會並不多。 路透社